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Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Хараху Сергій - заступник директора Класичної гімназії при
ЛНУ імені Івана Франка, вчитель Захисту Вітчизни
Назва: Сучасне патріотичне виховання
Мета: Розглянути основні проблеми здійснення виховного процесу у напрямку
патріотичного виховання школярів, а також визначити причини кризи патріотизму та
громадянської свідомості.
Зміст:

Основні тези Законів України щодо патріотичного виховання та державних освітніх1.
вимог у цій сфері.
Криза патріотизму чи як зникає ейфорія.2.
Патріотична компетентність.3.
Як виховати патріота. Практична скарбничка.4.
Нова програма Захисту Вітчизни у новій українській школі.5.
Досвід неформальної освіти та громадських об'єднань/«Гайдамацька Січ».6.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Наскрізні навички, НУШ
Сформовані компетентності: громадянські та соціальні
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару розглянуть різні точки зору щодо застосування
терміну «патріотична компетентність», ознайомляться з основними пунктами нової
програми із Захисту Вітчизни та її патріотичним змістом, а також дізнаються про досвід



реалізації концепції військово-патріотичного виховання на прикладі таборувань ГО
«Гайдамацька Січ».

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

